



EL VENENO SOVIETICO

Una razón superior hace al mundo merecer este lamentable estado de cosas en que la Humanidad se debate con dolor de inocentes sangre de víctimas inmoladas en aras de la razón, lágrimas amargas de viudas y huérfanos y sentido pesar de todos los corazones bondadosos. Una razón superior que, partiendo de la base del pleno reconocimiento de Dios y del humano destino por parte de numerosísimas personas siguiendo por un práctico modo de vivir ajeno a toda moral, se concentra precisamente en la inmundicia reinante en el mundo: veneno que el comunismo infunde en la sociedad a sus perversos fines verdaderamente demoníacos.

Un aspecto de esa inmundicia es la lucha de clases que el marxismo establece. La mayor de las inmundicias sociales es indudablemente este concepto de vivir en lucha constante con nuestro prójimo. Ya es triste el no poder evitar que el terrible drama caínico se produzca individual o socialmente, para sentar además como dogma su permanencia. Pero, reconocida la inmundicia como consecuencia de los sistemas sociales atrosos, es preciso abrir los ojos a la luz que la guerra nos presta por la forma en que se está produciendo. Inspiran y mantienen esta guerra el judaísmo y la masonería en oscuro contubernio; antes ha manejado el monstruo los resortes, filtrando en las clases capitalistas o acomodadas la inmundicia del lujo desmedido que excita la sensualidad y anima toda exaltación de pasiones incluso la codicia y el robo. Entre tanto, puesta esa estampa a los ojos de las clases humildes produce en ellas—faltas de cultura evangélica—la reacción consecuente, y enciende la lucha, que vemos ahora como aprovecha el soviets en servicio de sus ansias imperialistas, sin dársele lo más mínimo de la destrucción de valores culturales e históricos, valores humanos y perdición de las almas. Tal es la acción perturbadora de la inmundicia, veneno soviético del que esperamos por misericordia divina que España no ha de ser víctima.

Marcha a Moscú el jefe del Gobierno polaco exilado

LONDRES, 27.—El primer ministro del Gobierno exilado polaco, M. Kolatchk ha marchado en avión a Moscú a fin de discutir con el Gobierno soviético las relaciones rusopolacas según anuncia la agencia Reuter.

La salida del primer ministro exilado se verificó algunas horas después de haber anunciado Moscú la conclusión de un tratado entre la U. R. S. S. y el Comité polaco de Liberación recientemente constituido.

Como ya se dijo, M. Kolatchk celebró una larga conferencia con Churchill y Eden después de su viaje a Washington.—EFE.

Gobierno británico seguirá dispensando apoyo total al primer ministro griego, Papanou, en su tarea de llevar a ejecución el acuerdo del Líbano. Por otra parte, el secretario del Foreign Office hizo resaltar con respecto al proceso de los amotinados de la flota helénica de Alejandría que al bien han sido dictadas varias sentencias capitales, aun no ha sido ejecutada ninguna. El Gobierno británico dijo igualmente—ha participado al helénico que, a su juicio, la unidad griega debe prevalecer y seguir siendo el foro de la política del Gobierno Papanou.—EFE.

Los rumores de paz, de una paz que no llega porque los hombres la imposibilitan con su modo de ser en orden a Dios y a sus prójimos, y el asunto bélico del Este europeo, nos han impedido trasladar a nuestros lectores las noticias que de Lisboa nos transmiten.

Hoy proseguimos nuestras tareas, diciendo que en Portugal existen corrientes abundantisimas originarias de lugares diversos beigerantes en las que va envuelta la sensación de que se aproximan horas decisivas para el Mundo y que el punto crítico de la guerra está a punto de ser alcanzado. A tal objeto se insiste en la idea de que mister Roosevelt se entrevistará con mister Churchill y que visitará al Papa, visitas éstas que en fecha aún muy reciente no habían sido previstas y que parecen haber sido determinadas por la necesidad de mutuas consultas para adoptar medidas en el caso de que grandes y nuevos acontecimientos sobrevinieran. (Uno de ellos—ya lo dijimos—pasó afortunadamente sin haberse logrado lo que pretendían los interesados).

Igualmente se indica como rasgos de la incertidumbre reinante en la propia Inglaterra las dos últimas sesiones de los Comunes, donde se trataron cuestiones importantísimas. Esta noticia—decimos nosotros—debe referirse al asunto del «V. I.», que trae hondamente preocupados a los responsables británicos porque a pesar de los esfuerzos de los sabios aliados y de sus medios de defensa, el «bólide» germánico, con tozudez verdaderamente germana, sigue destruyendo hogares, centros industriales y puertos y lo que es peor, causando víctimas muchas cuya cifra no quiere revelar la Gran Bretaña sin duda alguna para no aterrar a propios y a extraños.

Moscú anuncia un acuerdo con el Comité de Liberación

LONDRES 27.—Radio Moscú anuncia la firma de un acuerdo con el Comité polaco de Liberación Nacional acerca de las relaciones entre la Administración polaca y el Mando soviético.

El acuerdo contiene diez cláusulas, de las cuales son las principales:

El comandante jefe soviético se encuentra investido del poder supremo en el territorio polaco teatro de las operaciones militares.

El Comité polaco establecerá una administración polaca en los territorios nacionales liberados conforme a la Constitución polaca.

Los miembros del Ejército soviético en territorio polaco dependerán de la jurisdicción del Mando soviético, y las fuerzas armadas polacas estarán sometidas al Código Militar polaco. Este mismo Código se aplicará a los civiles, incluso en los delitos cometidos contra ciudadanos soviéticos excepto en la zona de operaciones militares.

Los problemas financieros y de abastecimiento serán objeto de otro acuerdo.—EFE.

Cuatro penas de muerte

EL CAIRO, 27.—En Consejo de guerra especial helénico constituido para juzgar a los amotinados del buque «Sachturis» ha condenado a cuatro de ellos a la pena de muerte a tres a cadena perpetua y a nueve más a veinte años de prisión. Fueron absueltos cinco de los procesados.—EFE.

El miércoles hará declaraciones Churchill

LONDRES, 27.—El ministro de Negocios Extranjeros, Eden, ha anunciado en la Cámara de los Comunes que las declaraciones que Churchill hará el miércoles próximo irán seguidas de debate.—EFE.

Dicen los centros políticos berlineses

BERLIN, 27.—Los centros políticos

El conde Niccolò Garandini, ministro sin cartera en el Gabinete Bonomi

LONDRES, 27.—El conde Niccolò Garandini ha sido nombrado ministro sin cartera en el Gabinete Bonomi, puesto que estaba vacante por la dimisión de Benedetto Croce, anuncia el correspondiente de la agencia Reuter en Roma.

El conde Nicolás Garandini es propietario de las granjas modelo que normalmente suministran la mayor parte de la leche que se consume en la capital italiana.—EFE.

DE LA CONTRAINVASION



Uno de los muchos cientos de planeadores angloyanquis destruidos sobre Normandía. Cada uno de estos aeroveleros transporta 120 hombres con su equipo.—(Foto «Presamundo»).

Mantienen los alemanes las posiciones reconquistadas en el sector de Caen

El ejército yanqui ha logrado abrir una brecha profunda en las defensas adversarias normandas; se inician los contraataques germanos

Desde el observatorio portugués

Los rumores de paz, de una paz que no llega porque los hombres la imposibilitan con su modo de ser en orden a Dios y a sus prójimos, y el asunto bélico del Este europeo, nos han impedido trasladar a nuestros lectores las noticias que de Lisboa nos transmiten.

Hoy proseguimos nuestras tareas, diciendo que en Portugal existen corrientes abundantisimas originarias de lugares diversos beigerantes en las que va envuelta la sensación de que se aproximan horas decisivas para el Mundo y que el punto crítico de la guerra está a punto de ser alcanzado. A tal objeto se insiste en la idea de que mister Roosevelt se entrevistará con mister Churchill y que visitará al Papa, visitas éstas que en fecha aún muy reciente no habían sido previstas y que parecen haber sido determinadas por la necesidad de mutuas consultas para adoptar medidas en el caso de que grandes y nuevos acontecimientos sobrevinieran. (Uno de ellos—ya lo dijimos—pasó afortunadamente sin haberse logrado lo que pretendían los interesados).

Igualmente se indica como rasgos de la incertidumbre reinante en la propia Inglaterra las dos últimas sesiones de los Comunes, donde se trataron cuestiones importantísimas. Esta noticia—decimos nosotros—debe referirse al asunto del «V. I.», que trae hondamente preocupados a los responsables británicos porque a pesar de los esfuerzos de los sabios aliados y de sus medios de defensa, el «bólide» germánico, con tozudez verdaderamente germana, sigue destruyendo hogares, centros industriales y puertos y lo que es peor, causando víctimas muchas cuya cifra no quiere revelar la Gran Bretaña sin duda alguna para no aterrar a propios y a extraños.

condiciones para una paz, cosa que, al parecer, no gusta al Gobierno inglés.

Frente de Normandía

Cuatro días luchando Montgomery en el sur de Caen sin éxito alguno, Rommel sigue «torreando» como lo hizo en Africa; la cosa debe andar allí muy mediana para el inglés cuando Londres para calmar los ánimos nos dice «que en el Gran Cuartel aliado se declara que no hay ningún motivo de inquietud en el sector de británicos y canadienses». Mejor suerte tiene su colega yanqui quien ha logrado adelantar sus líneas en 12 kilómetros, empezando ahora los contraataques germanos para estorbar los movimientos adversarios. Ha muerto el teniente general yanqui, Menair, «el cerebro del Ejército» en frase del Jefe del Estado Mayor norteamericano.

En Rusia e Italia

Sigue replegándose el alemán en la zona polaca, habiendo evacuado Leuberg, Lublin y Bialystok, así como la ciudad de Narva en la región del Báltico. En la península italiana Kasserlin inutiliza todos los esfuerzos aliados.

La segunda cuestión aunque no es de sangre, por su significación es muy importante. Hasta hace poco tiempo era un «movimiento» subterráneo, pero días pasados salió a la superficie. Ya informó a su tiempo. Fue un diputado laborista (tengan presente que el partido laborista es después del conservador el sostén principal del Gobierno de Churchill) quien expuso su opinión contraria a la de Eden, refiriéndose al futuro de Alemania y esto se hizo en plena Cámara de los Comunes, donde se oyeron otras voces criticando la propaganda británica, cuyo más caracterizado personaje fué calificado de «caso patológico», llegándose a afirmar que con la amenaza de rendición sin condiciones sólo se ha logrado que los alemanes luchen con mayor ahínco.

En la misma Cámara se leyó una carta de un oficial inglés en Normandía, revelando que muchos soldados alemanes antes de rendirse, mueren matando. No hay en ellos síntomas de debilidad alguna. En el debate se recordaron también estas palabras pronunciadas hace años por Churchill: «Podemos no gustar del sistema de Hitler y sin embargo admirar sus realizaciones. Si nuestro país fuere alguna vez derrotado, yo desearía que encontrase un campeón tan indomable como él. Hubo pues, en esta reunión parlamentaria un importante primer intento de que se hagan conocer a los alemanes

El Japón ante el mundo

Por CARLOS DE CANILLANA.

El nuevo gobierno de Japón ha hecho declaraciones que son interesantes. El equipo ministerial recién formado ha creído llegado el momento de proclamar cuáles son los fines de guerra japoneses frente a la política expansionista de las potencias enemigas en el Pacífico. Simultáneamente se subraya que el Japón considera al pueblo chino como su amigo y desea vivir con él sobre la base de una mutua independencia y una colaboración voluntaria más íntima. La proclama japonesa va dirigida a todos los pueblos del Este de Asia. No obstante, parece que prácticamente ya destinada a Chang-Kai-Chi, y ha sido publicada sin duda como resultado del viaje del vicepresidente norteamericano Wallace al General chino. Aquel emprendió el viaje a Chuang Keng para fortalecer la moral de resistencia de un ejército que sólo ha encontrado derrotas. Pero Chang-Kai-Chi parece que se ha dado cuenta de que Wallace únicamente podía ofrecerle promesas, pero ningún apoyo oficial y concreto. Las posteriores declaraciones japonesas muestran nuevamente de un modo visible la profunda diferencia existente entre la política japonesa, por una parte, y la de los demás Estados por otra, ya que éstos han considerado siempre al Asia Oriental en la perspectiva de una explotación de régimen capitalista.

Bien sabido es que en dichas regiones fueron invertidos grandes capitales, a condición de que los réditos fueran timidos cuantiosos. Todo ello principalmente iba en perjuicio del pueblo trabajador, que ha tenido que soportar pesadas cargas financieras. Muy diferente es la política económica desarrollada por el Japón en la mencionada región. Es cierto que dicha nación también invierte en aquel espacio capitales, envía ingenieros, construye fábricas, pero sería un error querer enjuiciar paralelamente determinados procedimientos con el japonés. Los métodos empleados pueden parecerse pero los fines son diametralmente opuestos, ya que el afán del Imperio es sólo el de liberar el espacio del Asia Oriental de toda clase de dominaciones para llegar a la constitución de pueblos libres e independientes. Esta es la finalidad de la guerra, según ha declarado los nombres que hoy tienen la responsabilidad del Poder.



Un grupo de antiaéreos se prepara a repeler un intento de ataque de la aviación soviética. El soldado alemán, servidor del cañón en el día anterior, ya no ha abandonado por ello su puesto.—(Foto «Presamundo»).

150.000 soldados aliados recibidos por Su Santidad

LONDRES, 27.—Ciento cincuenta mil soldados y soldados aliados han tomado parte en las actividades que diariamente concede el Papa desde la ocupación de Roma, según comunica el enviado especial del «Daily Telegraph» en la Ciudad Eterna. El Pontífice—añade—dirige unas palabras en inglés a los militares aliados, y las repite en francés cuando se hallan presentes tropas francesas; la «fluencia» de visitantes tal que se han agotado las existencias vaticanas de rosarios y medallas del Santo Padre, viéndose obligados los chambelanes pontificios a entregar a los soldados tarjetas postales con la fotografía de Pio XII.—EFE.

Ha muerto el sha del Irán

Fué destronado cuando los ingleses ocuparon el país

NUEVA YORK 27.—El ex sha del Irán Riza Pahlevi, ha muerto en Johannesburgo, capital de la Unión Sudafricana, tras una corta enfermedad, según informa la prensa neoyorquina. Riza Pahlevi gobernó el Irán durante diecisiete años y fué destronado cuando los ingleses ocuparon el país. Su hijo, Mohamed Riza Pahlevi, subió entonces al trono. El ex sha fué internado en la isla Mauricio en el océano Indico.

Afluencia de limosnas

NUEVA YORK 27.—Los responsables de la prensa norteamericana en Roma dicen que las limosnas fluyen como nunca al Vaticano. Añaden que el domingo

En los Albergues del S. E. M.

—instalados en los más bellos lugares de la Patria—cientos de maestros discurrirán gratuitamente veinte días de descanso y formación.

Sección Administrativa de Primera Enseñanza de la provincia de Avila

Oposiciones para ingreso en el Magisterio

Relación de solicitantes

Relación nominal de los señores maestros y maestras que dentro de los plazos reglamentarios han presentado instancia en esta Sección solicitando verificar en esta provincia las oposiciones para ingreso en el Magisterio convocadas por Orden del Ministerio de Educación Nacional de 20 de marzo último...

MAESTRAS Oposición libre

- 22. Garcia Cano, doña Felicitas.
23. Garcia Diaz, doña Maria del Sagrario.
24. Garcia de Dios, doña Eugenia.
25. Garcia y Garcia, doña Maria de la Luz.
26. Garcia Hernandez, doña Maria Exaltacion.
27. Garcia Haya, doña Soledad.
28. Garcia Martin, doña Teodora Beatriz.
29. Garcia Mazon, doña Francisca Pizar.
30. Garcia Ortega, doña Antonia.
31. Garcia Rodriguez, doña Epifania.
32. Gil Hernandez, doña Asuncion.
33. Gomez Hernandez, doña Luisa.
34. Gomez Martin, doña Adela.
35. Gomez Diaz, doña Maria del Carmen.
36. Gonzalez Gallego, doña Felisa Vicenta.
37. Gonzalez Lopez, doña Teodora Mercedes.
38. Gonzalez San Juan, doña Petra.
39. Gutierrez Gonzalez, doña Felicidad.
40. Gutierrez Gonzalez, doña Maria del Carmen.
41. Gutierrez Rueda, doña Isabel.
42. Hernandez Alonso, doña Isabel.
43. Hernandez Luquero, doña Aurora.
44. Hernandez Martin, doña Petra.
45. Herrera Miguera, doña Rosario.
46. Iglesias Santos, doña Martina.
47. Iglesias Santos, doña Teresa.
48. Jimenez Herráez, doña Demetria.
49. Juan Villanueva, doña Ilustre.
50. Lopez Hernandez, doña Alejandra.
51. Manero Sanchez, doña Petra.
52. Miquelada Somoza, doña Juana.
53. Marina Cordero, doña Teresa.
54. Martin Alonso, doña Maria del Pilar.
55. Martin Casparro, doña Juana.
56. Martin Jimenez, doña Francisca.
57. Martin y Martin, doña Maria Rosa.
58. Martin Pardo, doña Maria Magdalena.
59. Martin Sanchez, doña Mercedes.
60. Martinez Revuelta, doña Felisa.
61. Martinez Torrego, doña

Maria Luisa. Faltan certificados de Penales, del Dispensario Antituberculoso, de conducta de la Alcaldia y de adhesión al Movimiento.

- 62. Mayo Rosso, doña Bárbara Maria.
63. Mayorga de San Juan, doña Obdulia.
64. Mediero Gonzalez, doña Braulia.
65. Monetequi Sanchez, doña Elvira.
66. Morales Garcia, doña Maria Josefa.
67. Moreno Bázquez, doña Bonifacia.
68. Moro Gonzalez, doña Luisa.
69. Moro Rodriguez, doña Julia.
70. Ortega Cuadrado, doña Juliana Jerónima.
71. Palomar Santamera, doña Maria Josefa.
72. Pascual Diaz-Aguilar, doña Crescentia E.
73. Pérez de la Fuente, doña Severiana D.
74. Pérez Hernández, doña Esther.
75. Perrino Pascual, doña Máxima.
76. Pindado Peñares, doña Adoración.
77. Restia Rodriguez, doña Hipolita Carmen.
78. Restia de San Juan, doña Fructuosa Petra.
79. Retama Garcia, doña Marciana.
80. Rodriguez Burguenio, doña Justa.
81. Rodriguez Jimenez, doña Transfiguracion.
82. Rodriguez Montero, doña Juana.
83. Romero Galán, doña Josefa.
84. Rubio Gutiérrez, doña Carmen.
85. Rueda Vázquez, doña Justina.
86. Sanchez Hernández, doña Luisa.
87. Sánchez Moreno, doña Juliana Leoncia.
88. Sánchez Revilla, doña Antonia.
89. Santos Gómez, doña Maria de la Salud.
90. Santos Rodriguez, doña Maria Maulde.
91. Senovilla Cocho, doña Candelas.
92. Sordo Llano, doña Maria de los Angeles.
93. Soto Martin, doña Maria del Carmen.
94. Terron Fernández, doña Maria Encarnacion.
95. Valcés Simeron, doña Teodosia.
96. Vega Laorae, doña Maria de Rosario.
97. Velazquez del Valle, doña Maria Angeles.
98. Vivas Martin, doña Gregoria.

OBSERVACIONES

1. Los aspirantes a quienes falta algún documento deberán completarlos necesariamente antes de primero de noviembre próximo, y quienes no lo verificaren quedaran excluidos de la lista definitiva de opositores admitidos a la practica de los ejercicios.
2. Los que se consideren perjudicados contra la clasificación, inclusion o exclusion en cada cupo, podran elevar la oportuna reclamacion a la Direccion Gene-

DEPORTES LEYENDA ABULFENSE

FUTBOL

En un partido de escasa emocion, celebrado el día de Santiago, la Juventud Antoniana, a falta de varios de sus titulares, venció fácil y rotundamente a la Juventud Obrera por 4 a 0.

A lo largo de la contienda la J. Antoniana demostró gran superioridad sobre sus contrarios que no pudieron frenar la velocidad de su delantera. A los quince minutos Angel consiguió el primer tanto al bombear un balón sobre la meta de Zazo; minutos después se casugó a la J. Obrera con un «pena ty» que en un alarde de caballería Giron tiró fuera posteriormente este mismo jugador al aprovechar una indecisión del meta contrario marca el segundo tanto.

La J. Obrera en el segundo tiempo modificó sus líneas, dando entonces más sensación de equipo, en el que cabe destacar la actuación de Pepe y Felix que se multiplicaron por cortar los avances antonianos. En esta parte la J. Antoniana logró dos tantos más por obra de Giron y Carmelo (H). La J. Obrera realizó algunos avances que no llegaron a tener efectividad por la poca decisión de sus delanteros a unas veces y otras por la seguridad y energía de la defensa blanca.

La J. Antoniana, como ya hemos dicho consignado, aminoró a varios reservas que cumplieron a satisfacción su cometido destacando entre ellos Angel que durante todo el partido brgó con mucho entusiasmo y coicia.

A las órdenes de Peregrina, que arbitró sin objeciones, los equipos se a linearon de la forma siguiente:

- Juventud Antoniana. — (elástica y calzón blanco). — Félix; Felipe, Herreras; Angel, Antolin, Esteban; Carmelo (H), Carmelo (F), Giron, Trullano y Paqui.
Juventud Obrera. — (elástica verde y calzón negro) — Zazo; Pepe, Espinos; Tito, Félix, Guill, Lasras, Manolo, Torrubias, Navas y Rivilla.

CID.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila

Plaza de la Victoria (Reposo Municipal)

Lista de los números premiados del CUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 27 de Julio de 1944

Premiado con 25 pesetas, número

991

Premiados con 250 pesetas todos los números terminados en 91

Nota Complementaria. Por orden telegráfico de la Dirección General de Enseñanza Primaria fecha de ayer, se ha dispuesto, como ampliación a la Orden Ministerial de 24 de junio último, que el plazo para la presentación de documentos señalado en la misma se refiere solo a aquellos aspirantes que dentro del periodo de solicitudes han acreditado estar en posesión del título provisional o tener hecho el depósito para su obtención pero en modo alguno a quienes no hayan finalizado aún los estudios de la carrera del Magisterio...

El jefe de la Sección, Pablo Pérez.

La calle de la Muerte y la Vida

Buenos tiempos de luchas y revueltas eran aquellos en los que el muy disoluto monarca Don Juan II de este nombre regia los destinos del noble y sufrido pueblo de Castilla. No ha mucho tiempo la justicia del R y menguada había caído inexorable sobre la cabeza del Condestable y gran Maestro de Santiago don Alvaro de Luna, haciéndola rodar sobre el patibulo, cuando un suceso desdichado y sangriento turbó con pavoroso terror a los medrosos vecinos de Avila y a cantos de él tuvieron nuevas referencias.

Albábase en una calleja cercana a la puerta del Alcázar un austero y pintoresco mesón, tal como la condición de los tiempos haciese necesario, que acria su portón a buhoneros y trajinantes que llegaban con bastimentos y vitualias a la ciudad.

Muy de continuo concurrían a la posada esuderos y mozos de mulas; recuros y pajes de nobles señores que hacían alifanara y holgorio y que entre sendos tragos de adobado vino de Cebreros, cortejaban y requirían hacían dulce a la bien apuesta obrina del mesonero. Era la moza rubia como el oro y tan bella, que más de una dama de calidad y condiciones más que sobradas, había envidiado su hermosura y gentil disposición. Andrea, que tal era el nombre de la doncella, escuchaba con desdén las lisonjas de los mozos y galanes que la cortejaban, porque motivo de sus preferencias hacia a Diego Martínez, escudero de un noble señor de Avila, mozo bien templado y harto de estudios, que se daba por hombre leído y bien hablado, el cual al filo de la media noche, cuando sonaban en el reloj de la torre de la iglesia mayor las doce campanadas, abandonaba a su dama y embozado en la capa, retirábase a su posada no lejana de aquel lugar.

Por aquel entonces tenía fama de hombre mujeriego y gastador don Alonso Nuñez del Aguila, el que poniendo los ojos en la moza comenzó a galantearla y perseguirla, asediandola cuantas veces veía por la calle prendado de su hermosura. Esta huyendo, no hacía caso a sus reiteradas demostraciones de amor, despreciando amenazas y resistiendo halagos. Una vez que intentó poner su mano sobre ella, dióle tan sonora bofetada, que quedando tan mal parado el soberbio y licencioso manchego, juró tomar venganza de la moza.

Acacó cierta noche que al tornar a su casa el escudero luego de haber deparado con su dama y al var la vuelta a la esquina cercana a la plaza de la Catedral, encontróse con un embozado que interceptándole el paso gritóle con rabia y acento: — ¡Cobarde, auto ahí! — al mismo tiempo que esgrimiendo reluciente espada, caía sobre el amercantado Diego. Este tirando del acero y poniéndose en guardia con gran fuerza y valentia, exclamó dirigiéndose al desconocido: — ¿Quién seas? — voto al Cielo. — Un noble hidalgo que va a quitar la vida al amante de Andrea y a enseñaros como vibra la espada de un caballero.

— ¡Ira de Dios! — respondió el agredido lanzándose sobre el embozado, que parecía harto mañoso. Y entre gritos, insultos y bastonadas comenzaron a sonar las espadas al cruzarse con tanta ternura. De pronto un grito pavoroso, de muerte, hincó el espacio, y el cuerpo del escudero atravesado por lucite estocada, desplomose sin vida. Cuando apareció la ronda encontróse un hombre muerto en medio de un charco de sangre.

Nadie supo en la ciudad quien había sido el osado que diera muerte a aquel hombre; empero en las solanas y plazas, tugurios y tabernas, la maledicencia gorrullera, mordaz y atrevida, señalaba con mosconeos de murmuración al noble señor don Alonso Nuñez del Aguila, el cual desapareció de Avila, no dejando en pos de sí rastro alguno. Andrea tan mal herida de amor por la desventura que mermaba un tanto su fama y reputación, penosamente salía del mesón, continuando haciendo su vida con gran recato en lo tocante a la honestidad de su persona y sirviendo buenos jirros de vino y viandas a los huéspedes que alojábanse en la posada. Al toque del Angelus se levantaba, yendo a la primera misa, que decía el señor Arcediano en el altar del Cristo de las Batallas que había en una de las capillas del claustro de la Catedral.

Pasado habían los años. Por la ciudad paseábase un desconocido caballero que por su porte y rango llamaba la atención en los lugares que frecuentaba. Era espléndido y su bolsón siempre estaba lleno de florines y abierto para socorrer a los menesterosos. Solía andar las mas de las veces sólo y nadie sabía quien era, teniendo fama de hombre gastador y mujeriego.

Comenzó a concurrir a los garitos de la judería, asilos de hampones y vagabundos y de gentes de mal vivir, en donde se jugaban y apostaban a los dados buenas cantidades de doblas. Hizose amigo de un picaro mozo, citado de la posada, muy conforme a sus costumbres, y que tenía por muy suyo y juramentandole para que le guardase el secreto, se compró con buena cantidad de doblones. Una noche tramada la fe horria, ovidando el temor de Dios y con la complicidad de su amigo, penetró en la posada y amordazando a la moza la colocó sobre la grupa de su caballo y saliendo corriendo lo mas alia que pudo y con tan acelerado alocautento, que la bestia estrellóse contra el muro de la Catedral. La moza sintiendo próxima su perdición y no pensando si no en que su vida hallábase ya en los umbrales de la muerte, encomendóse al Santo Cristo de las Batallas, al mismo tiempo que vióse rodeada, lo mismo que su raptador, de una cuadrilla misteriosa de embozados, cayo con tal iracundia sobre el infame seductor haciendo del justicia de muerte, sin causar el menor daño a la doncella, y desapareciendo luego sin saber cómo ni por donde, no dejando rastro ni huella de la huida. Al ruido producido por el chocar de espadas, acudió la ronda con humbres de armas, los que sólo hallaron en tierra el cuerpo sagrante de don Alonso que no daba señales de vida y cuya ánima habíase llevado el diablo, recogiendo a la moza que perdido el conocimiento yacía sobre los peascuos.

Cuando el sol alumbraba las crestas de la Catedral, vieron las gentes maraviladoras y curiosas un reguero de sangre, de atora de algo terrible que había acaecido aquella noche, y que corriendo por la pared llegaba hasta el alto coronamiento donde la Descarnada mostraba la guadaña en tinta en sangre, como dando fe de esta docta historia acontecida. Desde entonces dióse a la calle el nombre de la Muerte y la Vida que para conocimiento de todos conserva todavía.

Basista Garcia.
Unidad, formación, hermandad, descanso, disciplina: Estas son las aspiraciones de los Albergues del S. E. M.

Sección religiosa

Día 29, Sábado. — Santos Marta, vg; Félix II, mrs., Urbano, II, papas; Faustino, Calixto, Lucila, B. atriz, Flora, vg., Olavo, r., mártires; Próspero, ob.; Serafina.

La misa y oficio divino son de Santa Marta, con rito semidoble y color blanco.

Santiago Apóstol

Santiago. — Por la mañana a las seis y media, misa rezada. Terminada la misa se llevará la Comunión a los enfermos de la iglesia. Los caballeros deben acompañar al Santísimo. Las señoras y señoritas acompañarán a la imagen de Nuestra Señora del Socorro, que seguirá procesionalmente a la anterior, y a la debida distancia. La imagen de la Santísima Virgen visitará a todos los enfermos de la feligresía que hayan hecho previa petición. Al regreso de la procesión que dará normalizado el horario de los cultos. Por la tarde, a las ocho, rosario, preces de las Cuarenta Horas y sermón por el reverendo padre Miguel Barberá, misionero redentorista.

Mes de Julio

Consagrado a la Santísima Virgen del Carmen

La Santa. — La Comunidad de RR. PP. Carmelitas dedica durante el mes solemnemente cultos a la Reina del Carmelo. Por la mañana a las ocho, misa rezada. Por la tarde, a las ocho, exposición de S. D. M., rosario, ejercicio del mes bendición y reserva.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Jefatura Provincial

Convocatoria de Concurso. Oposición para proveer en turno libre 150 plazas de oficiales del Cuerpo General Administrativo del Movimiento, con destino en los servicios centrales y provinciales del mismo.

BASES

- 1. Caracter libre del concurso y cupos asignados a los beneficiarios de la ley de 25 de agosto de 1939.
El número total de plazas anunciadas se distribuyen para cada clase en los siguientes cupos: Caballeros Matados, 20 por 100, 40 plazas.
Oficiales de Complemento y Provisionales Excombatientes, 20 por 100, 40.
Excombatientes, 20 por 100, 40.
Ex anuvos, 10 por 100, 20.
Familiars de Caldos, 10 por 100, 20.
Vijsa Guardia, 5 por 100, 10.
Cupo libre, 15 por 100, 30.
Si el número de concursantes beneficiarios de las expresadas reservas legales no alcanzare a cubrir los cupos que se les asigna o no resultaren aprobados en número suficiente, las plazas sobrantes se agotarán al cupo libre incrementándose, con las que resultaren, las señaladas al mismo.
2. Dotación de las plazas.
Disfrutarán del sueldo anual de 6.000 pesetas más la acumulación de las anualidades estatutarias. De las condiciones que deberán reunir los opositores, documentación que deberá acompañarse a la instancia, tribunal examinador, partes y ejercicios del Concurso-Oposición, así como programa del mismo, podrán informarse los interesados en las oficinas de esta Jefatura Provincial (Plaza de Santa Teresa, 11).
Las instancias y documentación correspondiente podrán presentarse en las citadas oficinas hasta el día 30 de septiembre próximo.

EMPRESAS DELEGADAS

Al efectuar las liquidaciones trimestrales hacerlo en el modelo adecuado cubriendo debidamente todas sus casillas, con lo que evitaréis posibles sanciones.

Declaración de los Estados Unidos sobre las relaciones con Argentina

A juicio de Washington las repúblicas americanas y las naciones unidas no deben reconocer al régimen de Farrell

«Estamos seguros de la justicia de nuestra posición», dice el ministro argentino de Asuntos Exteriores

WASHINGTON, 27.—El departamento de Estado norteamericano publica una declaración acerca de las relaciones entre Estados Unidos y Argentina, en la que dice:

«El poder dominante en la Argentina sigue en manos de elementos favorables al Eje y resueltos a imponer sus deseos. A juicio del Gobierno de los Estados Unidos, las repúblicas americanas y las demás naciones unidas, deben adherirse firmemente a la actual política de no reconocimiento del régimen de Farrell hasta que por actos inequívocos demuestre haber habido en la política argentina un cambio fundamental a favor de la causa contra el Eje y en apoyo de la unidad interamericana y de la acción común.»

Parece que el contenido de la declaración haya sido trasladado a los demás Gobiernos americanos.

El documento formula una denuncia contra el Gobierno argentino al decir: «Desde el día de la agresión del Eje contra este hemisferio Argentino hizo protestas de solidaridad y unidad con las repúblicas hermanas. No obstante, durante dos años y medio ha seguido notoriamente y con persistencia una línea de acción que ha prestado constante ayuda y aliento a los enemigos de esas repúblicas. Con intermitencia han sido realizados gestos simbólicos de cooperación; pero en casi todos los casos no han tenido más objeto que fomentar la falsa esperanza de que la Argentina pudiera aún estar dispuesta a cumplir el solemne compromiso que adquirió respecto de la solidaridad del hemisferio.»

«De igual modo—continúa la declaración—, las acciones superficiales realizadas en contra del Eje en las últimas semanas no han tenido más finalidad que debilitar la determinación colectiva de no reconocer a aquel Gobierno. Tales acciones han formado parte del esfuerzo encaminado a persuadir a los demás Gobiernos americanos que otorgasen su reconocimiento a cambio de unas promesas de acción que la Argentina tiene hace tiempo obligada de llevar a cabo. Esa táctica del régimen de Farrell ha sido inspirada por el oportunismo en desperdicio esfuerzo por lograr su reconocimiento antes que por un cambio de la política exterior argentina en el sentido de apoyar de buena fe la causa de los aliados.»

Quejas contra el régimen
La declaración recuerda después ciertas sugerencias de que algunas manifestaciones recientes del régimen de Farrell ofrecían base de negociación. «El régimen o negociará—dice—en lo referente al camino que desde hace tiempo declaró Argentina seguir sería un grave error. El principio al que las naciones libres del mundo dan hoy día la totalidad de sus recursos materiales y humanos no puede ser objeto de un trato. Todo depende de que se apoye de buena fe la causa de los aliados. Los persistentes actos y declaraciones del régimen de Farrell evidencian sobreabundantemente la vulneración de la solidaridad continental y del esfuerzo de guerra de las

naciones unidas. Las repúblicas americanas, junto con todas las naciones unidas, están empeñadas en una guerra de magnitud sin precedentes para proteger y preservar las libertades de todas y de cada una de ellas contra los más poderosos agresores de la Historia. Nuestra gente combate al enemigo en todos los campos de batalla del mundo, y serán decenas de miles los que nunca volverán para disfrutar de los privilegios de esa libertad por que luchan. Nuestras generaciones venideras tendrán que liquidar deudas por más de 200 000 millones de dólares, que son nuestra contribución material a la derrota del enemigo. A esa causa común prestan su apoyo total y de todo corazón todas las repúblicas americanas, salvo una. En este más crítico momento de la historia de las repúblicas americanas el Gobierno de una gran nación, la Argentina, consideró oportuno dar dos pasos que han resultado una injuria a la causa aliada:

1.º Deliberadamente ha violado el compromiso adquirido en unión de las repúblicas hermanas de cooperar en apoyo de la guerra contra las potencias del Eje, y al desertar así de la causa aliada ha infligido un fuerte golpe a todo el sistema de cooperación del hemisferio.
2.º Abierta y notoriamente ha estado dando asistencia activa a los enemigos declarados de las naciones unidas.

Estos son fundamentalmente los resultados de la acción del actual régimen argentino. Tienen inmediata repercusión en la continuación de la guerra. Los enemigos de la cooperación americana desearían y, claro es, recomendarían, que la acción argentina sea aprobada por las repúblicas americanas mediante el establecimiento de relaciones completas y normales con el Gobierno Farrell; ello suturaría el efecto de una declaración pública de aprobación total de la actitud argentina. El que así obrasen las repúblicas americanas implicaría un daño a la causa aliada y minaría los principios que resultamente apoyan las naciones de este hemisferio en la guerra contra las potencias del Eje. Las repúblicas norteamericanas están comprometidas por el honor a preservar la integridad de esos principios de su organización, y para ello tienen que continuar firmes en su lucha común contra sus enemigos del Eje.»—EFE.

Declaraciones del ministro argentino de Asuntos Exteriores

BUENOS AIRES, 27.—El ministro de Relaciones Exteriores, general Orlando Pellegrini, ha explicado la política internacional de la Argentina en una declaración por radio dirigida al país y al mundo entero. El ministro hizo esta exposición en respuesta a las censuras formuladas por el secretario norteamericano de Estado, Cordell Hull, y afirmó que la Argentina seguirá su actual norma de conducta. Añadió que fracasará cualquier intento encaminado a conseguir que el pueblo argentino respalde al Gobierno Farrell, y dijo: «Estamos seguros de la justicia de nuestra posición».

Después anunció que sería suprimida la censura.

Pellegrini declaró que el Gobierno ha cumplido todas las condiciones necesarias para ser reconocido por las naciones extranjeras, y resumió sus argumentos en los siguientes puntos:

Primero. La Argentina ha respetado fielmente el espíritu y la letra de sus obligaciones internacionales.

2.º La Argentina no se propone romper la solidaridad del continente americano y no tiene ninguna razón para obrar en contra de esa solidaridad.

3.º La Argentina considera que los aislamientos diplomáticos presentes carecen de base jurídica y política y tienen su origen en la incomprensión de la conducta internacional de los países.

«Afirmamos—continuó—que el Gobierno y el pueblo argentino se hallan indisolublemente unidos en la tarea de mantener los principios rectores de nuestra tradición política, y toda tentativa que se haga para destruir esa unidad tropezará con un inmediato fracaso. El Gobierno espera los acontecimientos con serenidad y firmeza, puesto que lo correcto de su actitud es incuestionable. La Argentina ha afirmado que la soberanía y la igualdad jurídica de todas las naciones en el plano de la cooperación es el mejor medio para fomentar la armonía y la solidaridad entre todas ellas. El Gobierno ha decidido mantener su actual actitud, siempre que ésta no afecte a la dignidad de las naciones, y no ha omitido ningún esfuerzo para lograr que esta decisión favorezca y sostenga la armonía en el continente, conforme a las bases de nuestra política y a la declaración hecha por el Presidente en su discurso del 4 de junio. Esperamos, pues, que no deberían existir interpretaciones de nuestra conducta.»

El ministro se refirió luego a la actitud del Gobierno en orden a la situación bélica mundial, y dijo: «Las medidas adoptadas han sido tanto de carácter político como económico, entre ellas figuran la supresión de las comunicaciones con todos los países del Eje; el internamiento de la tripulación del «Graf Speer»; la coordinación de las disposiciones de policía para impedir cualquier acudida contraria a la posición internacional del país y, por último el cese de los representantes diplomáticos de la Argentina y del Eje. El Gobierno ha garantizado además un trato no benévolo a las naciones americanas en guerra con el Eje. Por otra parte, nuestra ayuda espontánea al pueblo griego, al italiano y a los de otras partes del mundo, devastadas por la guerra, demuestran nuestro apoyo a la causa de las naciones unidas.»

Terminó diciendo que en vista de todo lo expuesto, «es completamente injustificada la situación de aislamiento en que se trata de colocar a la Argentina, como lo evidencia la actitud adoptada por los Estados Unidos.»—EFE.

Se vende un carro con arreos o sin ellos. Razón: Granizo, núm. 21.

Potentes contraataques germanos

Parte alemán

CUARTEL GENERAL DEL FUHRER, 27.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

«Al sur de Caen las posiciones que reconquistamos ayer fueron reforzadas y mantenidas contra nuevos ataques locales del enemigo. Nuestra artillería dispersó y desorganizó las concentraciones de carros al este de la ciudad. En el sector del oeste de Caumont el enemigo logró abrir algunas brechas locales en nuestras posiciones, pero nuestras tropas restablecieron la situación después de un combate en que destruyeron 45 tanques adversarios. Fuertes contingentes norteamericanos continuaron sus ataques en la región occidental de Saint Lo. Uno de los grupos atacantes, compuesto por veinte carros con infantería, logró avanzar hasta el sector de Canty. Fueron destruidos cinco tanques. Prosiguen con intensidad los combates en esta zona y en la de Marigny. Al norte de Periers nuestras tropas han mantenido sus posiciones frente a todos los ataques enemigos.

Nuestros aviones de bombardeo efectuaron anoche eficaces acciones dirigidas contra las concentraciones enemigas en el sector de Caen y contra los buques observados al nordeste de Cherburgo. En combates aéreos el enemigo perdió once aviones.

En el interior del territorio francés han sido muertos en combate 40 terroristas.»—EFE.

En el río GREVE se desarrollan violentas luchas

BERLIN, 27.—Comunicado oficial:

«En Italia el adversario no ha conseguido ningún éxito en el sector del sur de Florencia, a pesar de todos sus esfuerzos para romper nuestro frente. Poniendo en línea importantes contingentes de infantería y formaciones de carros y apoyado por la artillería y la aviación, el enemigo se lanzó al asalto de nuestras posiciones, pero fué contenido y sufrió elevadas pérdidas. Fue causada una brecha local que los aliados habían podido abrir, después de duros combates, al suroeste de Fioline.»—EFE.

Comunicado aliado

CUARTEL GENERAL ALIADO EN LA ZONA AVANZADA DEL MEDITERRANEO, 27.—El comunicado oficial dice: «Las tropas del octavo ejército han librado fuertes combates en el río Greve, a menos de 16 kilómetros al sur de Florencia, donde fueron rechazados energícos contraataques enemigos apoyados por carros. Al oeste de esta región, en el sector norte de Poggioneri, otras fuerzas del mismo ejército han efectuado un nuevo avance en dirección al Arno, y se encuentran a unos 10 kilómetros de la ciudad de Montelupo, importante centro de comunicaciones situado a 10 kilómetros de Florencia.

En el valle del Tiber se han desarrollado intensos combates al norte de Città di Castello, donde nuestras tropas realizaron avances locales.

En el sector del Adriático y en el del quinto ejército la actividad se redujo a operaciones de patrullas y duelos de artillería.

Formaciones no muy importantes de bombarderos pesados atacaron ayer los objetivos militares de la región de Viena y una refinería de petróleo en Albania. Los aviones de caza efectuaron patrullas ofensivas sobre la región de Zegreb, en el norte de Yugoslavia, y en la zona de Ploesti Bucarest, en Rumania. Las escuadrillas del servicio táctico atacaron las comunicaciones y otros objetivos de Italia del norte y de la zona de batallas, así como de Yugoslavia. En todas estas operaciones fueron derribados 78 aparatos

traciones enemigas en el sector de Caen y contra los buques observados al nordeste de Cherburgo. En combates aéreos el enemigo perdió once aviones.

En el interior del territorio francés han sido muertos en combate 40 terroristas.»—EFE.

Parte aliado

CUARTEL GENERAL DEL CUERPO EXPEDICIONARIO ALIADO EN NORMANDIA, 27.—El comunicado de hoy dice:

«En la región oeste de Saint Lo las fuerzas aliadas han alcanzado buenos progresos. Una columna blindada efectuó un avance en dirección sur, en la carretera de Periers Saint Lo, y se apoderó de Marigny. Otra columna blindada franqueó la carretera de Saint Lo-Contances pasando por Saint Gilles. El avance continúa.

En el sector occidental se han realizado avances locales. Intensos combates se desarrollaron al sur de Caen, donde el enemigo continúa ofreciendo una tenaz resistencia. En el curso de todos los ataques en este sector, nuestras fuerzas tuvieron que hacer frente a fuertes concentraciones de carros, cañones y morteros enemigos. Varios contraataques enemigos fueron rechazados.»—EFE.

Prisión Provincial de Avila

Siendo necesaria la obtención de fotografías a penados de este Establecimiento, tamaño carnet, se abre concurso por medio del presente entre los fotógrafos de la localidad, admitiéndose proposiciones entre los mismos en el término de ocho días a contar de la publicación del presente a las horas de doce a una de la mañana en las oficinas de esta Prisión Provincial.

Será condición precisa que el fotógrafo demuestre documental-mente su inquebrantable adhesión al glorioso Movimiento Nacional.

Los gastos de este anuncio correrán por cuenta del adjudicatario.

Avila, 25 de julio de 1944.—El director, Agustín Barco.

¿Cómo pones tantos huevos?— ¿no me lo quieres decir?— ¡¡Hija!! ... no es ningún secreto—porque tú no

AVE-SANIL

CORNEZUELO DE CENTENO

y plantas medicinales, deseo recibir oferta con muestra. Dirigirse a Valeriano Campesino, Avenida de Palencia, 1. LEON.

GALDAS DE OVIEDO

Reumatismo, catarros GRAN HOTEL

Agua corriente, caliente y fría Moderna GALERIA de BAÑOS 1.º de julio a 30 de septiembre (C. S. 3804).

TRABAJADORES INDEPENDIENTES

Practicar previsión es más barato que remediar el daño de la imprevisión. Preguntad por el Régimen de Libertad Subsidiada del Instituto Nacional de Previsión en el Servicio Nacional de Seguros Libres, Reyes Católicos, 1.

plato. En los duros combates registrados en la región de Lutzen, el batallón de fusilería número 32, mandado por el capitán von Heydebreck, se ha distinguido por su gran bravura. Su valeroso jefe cayó en primera línea al frente de sus soldados.

Desde el 24 de junio hasta el 24 de julio las tropas del Ejército y de las S. S., así como las fuerzas aéreas y las unidades de la D. C. A., han destruido 94 tanques soviéticos en el frente del Este.

Potentes formaciones de la aviación de batalla han participado eficazmente en el punto neurálgico de los combates terrestres y dispersaron a las columnas enemigas. En el curso de estas operaciones 35 carros y más de 400 vehículos enemigos fueron destruidos.

Durante la noche, aviones pesados de bombardeo efectuaron ataques contra las concentraciones enemigas en el sector de Lublin.—EFE.

Por pocas pesetas al mes

11 meses de crédito

puede usted adquirir un magnífico reloj suizo últimos modelos, elegantes, gran calidad. Llamasó surtido de señora y caballero.

Desde DIEZ pesetas mensuales

CRONOGRAFOS—ALMANAQUES—20 MARCAS—60 MODELOS RELOJES DE PARED

R. ZAPATERA

Generalísimo Franco, 6, 1.º, doña T. 324. Avila.

Publicidad «AVIL»

CRONICA ABULENSE

LIMOSNA DEL PAPA

Relación de donativos
Recibido en EL DIARIO DE AVILA

De Narros del Puerto, La Hija de Dios y B. Acha, 400 pesetas; de Merguán, 138,50; de Viñega de Morán (segunda vez), doña Capitana Herráez, 10; don Baltasar González, 5; anónimo, 5; de Santo Tomás de Zabalos, 578; de Horcajuelo, 239,80; de Bravos, 115; de San Pedro del Arroyo, 282,85.

Recibido en la Junta Diocesana de Acción Católica

Madrigal de las Altas Torres, 10,495 pesetas; Parroquia de Muñozgordo, 2,358,25; parroquia de Mombestrán, 2,333; parroquia de Padernos, 1,100; Valdeverdeja (2.ª vez), 106; doña Guadalupe Saucedo, 15; don José Bonet, 50; parroquia de Navacpeda de Torres, 585; Niños de las escuelas de la provincia (2.ª vez), 884,50; Horcajo de la Ribera, 233,50; Basconchano, 338,50; El Parral, 443,50; Navarredor de la, 400; San Juan del Milillo, 300; Patronato de Animas, 200; Unos soldados del Aródomo de Avila, 105; don Severiano Sánchez G. Ribes, 100; parroquia de Navalmojal de la Sierra, 700; Piedraavés, 900; Navaruga, 1,080; Hoyo de Pinares, 1,000; Castellanos de Zapardiel, 690; San Esteban de Zapardiel, 898; Basconchano de Matababras, 278; Miralja de Matababras, 1,015; Tolbaños, 70; Colecta del convento de Las Mercedes, 19,45; PP Franciscanos, 50; V. O. T. de San Francisco, 50; Juventud Antoniana, 50; Colecta de San Antonio, 21,10; parroquia de Cautivos, 531,25; parroquia de La Adrada, 2,375; Comunidad de Mosén Rubí, 150.

NOTA.—Se recuerda que en nuestra ciudad han quedado constituidos los siguientes Centros recaudadores: Parroquias de San Pedro, San Juan, San Vicente, Santiago, Oficina de Acción Católica (Palacio Episcopal) y Redacción de EL DIARIO DE AVILA. Estos Centros tienen carácter exclusivo, y, por tanto, solamente en ellos deberán entregarse los donativos, advirtiéndose al público que no está autorizada la recaudación de donativos a comicio, y en las parroquias solamente deben entregarse al señor cura párroco o señores coadjutores, excepto cuando se celebren en ellas colectas de carácter general.

Las Sucursales de los Bancos de esta Capital son oficinas colectoras, que solamente admiten donativos superiores a cien pesetas, debiendo verificarse las entregas en estos establecimientos precisamente los lunes de cada semana.

SE NECESITA ama de cría. San Segundo, 22.

“El Mástil”

Hemos tenido el placer de recibir el periódico que los simpáticos muchachos del Frente de Juventudes publican en el Campamento de Hoyos del Espino.

Como es tradicional en ellos, el gusto más exquisito y la redacción más cumplida precede toda la publicación en la que muchos expertos han situado grabados de traza perfecta.

Nuestra cordial enhorabuena a los minúsculos redactores y correctores de la ya popular hoja versátil, prometiéndoles una visita a su residencia oficial en momento oportuno.

Cofradía de la Transverberación del Corazón de Santa Teresa de Jesús.

El próximo domingo, día 30, a las doce horas, se celebrará en el Convento de Santa Teresa Junta general ordinaria, rogándose a todos los hermanos, que por el interés de los asuntos a tratar, procuren asistir a la misma.

Adoración Nocturna

El sábado, 29 el Turno de San José celebrará su Vigilia mensual reglamentaria. Comenzará a las once.

Entrega de Despachos en la Academia de Intendencia

El próximo domingo, día 30 del actual, tendrá lugar a las once de la mañana, en la Academia de Intendencia el solemne acto de entrega de Despachos a los nuevos tenientes de Intendencia. Agradecemos la atenta invitación que nos ha sido enviada por el ilustrísimo señor coronel-director, don Luis Panadero Saestre.

Mutua Industrial y Mercantil de Avila

Llega a la Dirección de este periódico la Memoria de la Mutua Industrial y Mercantil, que nos envía don Lorenzo Muñoz González, presidente de dicha organización.

La citada Memoria, que recopila los trabajos efectuados por la Mutua Industrial y Mercantil de Avila y su provincia a través de los diez últimos años (1934-1944), demuestra claramente el progresivo desarrollo de la misma y los benéficos servicios que presta.

Por ello nos complacemos en felicitar a la dirección y personal de la Mutua y hacemos votos porque en años venideros continúe con incesante incremento.

Dr. Sánchez León

suspende su consulta hasta nuevo aviso.

Automóvil “Peugeot”

modelo 601, se vende en estado seminuevo con ruedas nuevas. Magdalena González garage Santo Cristo de la Luz, número 1.

El gran festival taurino del domingo

La noticia de que el próximo domingo torearán los hermanos Bienvenida y Félix Colomo cuatro hermosísimos toros de la ganadería de Zabalos en nuestra Plaza ha causado muy alta impresión en los círculos taurófilos abuleses, aplaudiéndose la feliz iniciativa de quienes se han interesado en proporcionar a nuestro público el nunca esperado espectáculo, verdadera sorpresa de la temporada. De la provincia se solicitan ya numerosas localidades para la gran fiesta, que como ayer hacíamos constar reviste el carácter benéfico, destinándose los efectos que se recauden a los más laudables fines.

OCASION

Se vende sillería tapizada 9/12 seminueva, aparato de radio y máquina de coser, buenas condiciones. Informará Luis Benito, plaza de Santa Teresa número 5, entresuelo.

Servicios de la GUARDIA CIVIL de la Provincia

Por la Guardia Civil de Casavieja han sido denunciados por infracción del Código de Circulación Ángel Martín Gómez, Demetrio Segovia Sánchez, Juan Bazquiz Díaz, Pedro Sánchez del Valle, Doroteo Fernández González, Mariano Muñoz Fuentes, Pedro Hernández López, Víctor Martín Sierra y Mariano del Castillo González.

Por el mismo delito la Guardia Civil de Adanero a Eduardo Gallego Zorio, Evaristo Zurro García y Regino Hermosa Yagüe.

M. del Ojo Velayos Abogado

Plaza de Navarro, núm. 2. Avila.

PAGO

extraordinariamente

Mobiliarios, cuadros, porcelanas, pianos, pianolas, escribanías, relojes de sobremesa y pared. También compro toda clase de miniaturas y toda clase de objetos de arte y antigüedades.

Parador de la Fruta. HIDALGO

UN VAGON

ha llegado de Máquinas CIMA de coser y bordar, por estar ya vendido el que se recibió hace un mes.

VENTA A PLAZOS MENSUALES

Sólo es máquina nueva la que se fabrica en España y con nombre español.

Que no abusen de su buena fe vendiéndosela reconstruida y pintada, como si fuese nueva. Las que llevan la viela de madera las dejaron de fabricar hace treinta años.

Corresponsario para la provincia,

San Segundo, 16.-AVILA

De días

Hoy celebra su onomástico el prestigioso industrial de esta plaza don Víctor Alcón y doña Victoriana Astudillo, viuda de Robles.

Viajeros

Han llegado a esta las señoras de Cavengt, Cabanellas y Olózaga.

—Para pasar la estival temporada, ha llegado a esta el capitán de Intendencia, destinado en el Protectorado Marroquí, don Agustín Carlos Muñoz, con su distinguida esposa (nacida Carolina Irazo) e hijo.

Aniversarios

En la iglesia parroquial de Santiago Apostol, se ha celebrado solemne funeral por el eterno descanso del alma de don Natalio Encinar Jiménez, con motivo de cumplirse el primer aniversario de su fallecimiento.

Con este mismo motivo ha sido aplicado en sufragio del alma de doña Consuelo del Monte García, de la industria que fué de esta ciudad, solemne funeral en la Basílica de San Vicente.

Reiteramos a las respectivas familias de ambos finados, la expresión de nuestra condolencia.

De la Alcaldía

ANUNCIO

Se anuncia la provisión por concurso de méritos de la plaza de Aparejador de Obras de este Ayuntamiento dotada con el haber anual de 5.260 pesetas.

Las instancias acompañadas de los documentos justificativos de las condiciones exigidas para el concurso que se encuentran depositados en la Secretaría municipal se presentarán dirigidas a la Alcaldía en plazo de 30 días hábiles en cuya Secretaría durante las horas de oficina.

El Alcalde, José Tomé.

SE VENDEN Puertas Carreteras. Razón: Duque de Alba 11, (Cacharreta).

Las Fiestas Grandes en la parroquia de Santiago

El presidente de la Junta Técnica Parroquial, don Feliciano Herrero, ha tenido la deferencia de dirigirme a esta invitación a los cultos de las Cuarenta Horas y Fiestas Grandes, que durante los días 28, 29 y 30 se celebran en citada parroquia. Quedamos muy reconocidos.

Hermandad de la Ciudad y el Campo

Tareas de la Sección Femenina

Días pasados se clausuró el Centro Sericícola de Casavieja; este año se ha obtenido una gran cosecha mediante la semilla facilitada por la Jefe del Centro a particulares; es así como la Hermandad de la Ciudad y el Campo va incrementando el cultivo del gusano de seda hasta conseguir que la industria de la seda adquiera el esplendor de antaño.

El coto apícola de Casavieja se repoblará con nuevas colmenas que la Nacional nos envíe; en fecha próxima se hará la extracción de la miel.

Esta es una de las industrias que por medio de la Sección Femenina vuelve a resurgir.

Delegación Provincial de Ex Cautivos

Con fecha 11 de abril anterior, por la Delegación Nacional de Ex cautivos, se dieron normas para que, por los padres o guardadores de huérfanos de la Revolución y de la Guerra, solicitaran los beneficios que concede el Decreto de 23 de noviembre de 1940, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» del día 1.º de diciembre siguiente.

Hasta la fecha son pocas las demandas recibidas, sin duda por no haber tenido conocimiento las personas interesadas, no obstante haberse publicado en este mismo DIARIO.

Se anuncia nuevamente para que llegando la noticia a conocimiento de todos, pueden solicitar dichos beneficios, teniendo en cuenta que sólo alcanza a los huérfanos menores de 18 años de edad.

Los documentos que han de acompañar son los siguientes:

- 1.º Instancia dirigida al Excmo. Sr. Presidente de la Junta Provincial de Beneficencia.
- 2.º Partida de nacimiento de cada uno de los huérfanos.
- 3.º Fe de vida de los huérfanos.
- 4.º Certificado de defunción de la persona o personas, de cuyo fallecimiento se deriva el derecho a acogerse a los beneficios de la obra.
- 5.º Informe de la Alcaldía que acredite su condición económica.
- 6.º Declaración jurada de la obra.

A. BALLESTEROS MÉDICO

Piel, Sífilis y Venéreo
Consulta de cuatro a ocho
Calle de Santo Tomás, núm. 4
(Censura sanitaria número 237)

Temperaturas extremas de hoy en Avila

Máxima, 28,8 a las 18 horas.
Mínima, 11,0 a las 8 horas.
(Datos proporcionados por la Estación Meteorológica del Instituto de Reseñanza Médica)

persona solicitante en que se haga constar que los huérfanos no perciben pensión de ninguna clase de establecimientos benéficos del Estado, Provincia o Municipio, ni de parientes obligados a prestar les alimentación.

Para los reintegros pueden acogerse a los beneficios de pobreza que establecen las leyes.

Estos documentos pueden remitirlos directamente al Delegado Provincial de Ex-cautivos, en la Plaza de Santa Teresa, núm. 11, Avila, para el curso correspondiente.

El Delegado Provincial de Servicio, Florentino Chicote Chamón.

Berlín da los nombres de los principales conjurados

Los generales Oibrecht, Beck y Hoepfner, éste no juzgado todavía

BERLIN, 27.—Los nombres de los principales conjurados en el atentado contra el Führer son:

General de Infantería Oibrecht, que fué ejecutado militarmente; ex jefe del Estado Mayor, capitán general Beck, que se suicidó en el momento en que iba a ser detenido, con un disparo de revólver; ex capitán general Hoepfner, que todavía no ha sido juzgado.—LFE

Ley arenga a los mutilados

BERLIN, 27.—Ante un grupo de altos oficiales del Ejército, el doctor Ley ha dirigido una arenga a un grupo de mutilados de guerra que, después de seguir un curso de instrucción, serán nombrados jefes políticos del partido nacionalsocialista. El orador subrayó la necesidad de permanecer en una actitud enérgica y sin compromisos. Las revoluciones son muy duras y no deben de tenerse ante nada, dijo.—EPE.

El Rey Jorge VI recorre los frentes de Italia

NAPOLIS, 27.—Centenares de kilómetros recorrió ayer por carretera y por vía aérea el Rey Jorge VI, anuncia un corresponsal de la agencia Reuter agregado al séquito real. Es el sector del octavo ejército pasó revista a miles de soldados británicos, indios, canadienses, africanos, neozelandeses y polacos.

El Rey impuso al general Leese la Orden de la Caballería, cuya concesión ya le había sido oficialmente notificado, y colocó tres cruces de la Victoria a otros también miembros del ejército, a los cuales se les había concedido esta recompensa. A continuación subió a un avión de reconocimiento y realizó un corto vuelo.

Durante su viaje el Rey recibió a la mayor parte de los jefes que han tomado parte en las campañas del octavo ejército en Italia.—LFE.

TERCER ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma de LA SEÑORA

D.ª Filomena Cuesta Sánchez

Que falleció el día 29 de julio de 1941
DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS
Y LA BENDICIÓN DE SU SANTIDAD

D. E. P.

Su esposo don Eladio Hernández Martín; hermanos, hermanos políticos, sobrinos y demás parientes,

Suplican a sus amistades una oración por su alma.

Las misas que se celebren mañana, día 29, a las nueve y el almuerzo al Santísimo en las M. R. Reparadoras, la que se celebre el día 31, a las ocho, en el altar de Santa Teresa, de la parroquia de San Juan y la que se diga el día 11 de agosto en los RR. PP. Páutes será aplicada por su eterno descanso.



CUARTO ANIVERSARIO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

D. Baltasar Yáñez Fernández

(DEL COMERCIO)

Que falleció en Avila el día 29 de julio de 1940, a los 65 años de edad
DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICIÓN DE S. S.

D. E. P.

Su esposa doña María Herráez; hijos don Baltasar, don Salustiano, don Vicente, doña Asunción y don Félix; hijos políticos doña Agustina Pascual, doña Agustina González y don Juan Jiménez; nietos, sobrinos y demás familia,

Suplican a sus amistades una oración por su alma.

Todas las misas que se celebren mañana día 29 en la parroquia de San Pedro, y la de ocho y media en el altar de Gracia de la Santa Iglesia Catedral, y la que se dice todos los meses el día 30 a las ocho y el almuerzo al Santísimo en el convento de María R-paradora, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Avila, 28 de julio de 1944.